
 
 
 
 
 
ATA DA 18ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENT O, AVALIAÇÃO E 
SANEAMENTO – CT-PAS. 
Aos vinte e cinco dias do mês de outubro de dois mil e dez, às nove horas, na sala de reunião do 
DAEE, realizou-se a 18ª Reunião da Câmara Técnica de Planejamento, Avaliação e Saneamento 
- CT-PAS, Biênio 2009/2010, do Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – 
CBH-PP, onde estavam presentes os representantes dos segmentos: Estado/Titular:  DAEE 
(Sandro Roberto Selmo); CESP (Washington Luiz de Azevedo Geres); SABESP (Augusto César 
Marques Leme); CATI/PRESIDENTE PRUDENTE (Roberto Yassuo Shirasaki); CETESB (Ízio 
Barbosa de Oliveira). Estado/Extraordinário:  UNESP (Antônio César Leal e Renata Ribeiro de 
Araújo); APTA (Sônia Maria Nalesso). Sociedade Civil/Extraordinário: APOEMA (Luuiz Antônio 
Raizaro); PONTAL FLORA (José Alberto Mangas Pereira Catarino). Município/Titular : 
SANDOVALINA (Fábio Yukio Ogassawara). PIRAPOZINHO (Gustavo André Ferreira de 
Castilho). Município/Extraordinário : NANTES (Elisangela Coutinho Armando); ÁLVARES 
MACHADO (Ricardo Henrique Garcia Silva); PRESIDENTE VENCESLAU (Luiz Fernando 
Abrucese Ceverte). CONVIDADOS: conforme constam nas listas de presença. O Sr. Sandro 
Roberto Selmo, coordenador da CT-PAS, iniciou a reunião apresentando a Pauta e, 
posteriormente, solicitou ao Sr. Roberto Shirasaki que fizesse a leitura da Ata da Reunião 
anterior. Esta foi lida e aprovada com correções no texto e na lista de presença. A seguir, o 
Coordenador desta Câmara Técnica explicou que a presente Reunião é preparatória para a 
Oficina Regional do Plano Estadual de Recursos Hídricos (PERH). O Sr. Sandro continuou 
apresentando a metodologia a ser empregada na Oficina da Reunião Preparatória, prevista para 
o dia 03/11/2010, envolvendo CBH-PP, CBH-MP e CBH-ALPA, em Marília ou Garça. O Sr. 
Sandro distribuiu os modelos de Planilhas a serem preenchidas durante a mencionada Oficina, 
solicitando aos membros da CT-PAS que, ao longo desta semana, indicassem as demandas 
prioritárias do Pontal, bem como as referidas metas propostas e investimentos estimados, de 
acordo com os Eixos Temáticos apresentados nos modelos de Planilhas. Foi requerido o envio 
de tais Planilhas por e-mail, o que será providenciado pela Secretaria Executiva do CBH-PP. 
Houve questionamentos pelo Prof. Dr. Antônio César Leal a respeito das dificuldades 
hierárquicas para se estabelecerem metas e previsões de investimentos pelos órgãos estaduais 
e da escassez de tempo para elaboração do PERH. O Sr. Roberto Shirasaki opinou que o que se 
pode fazer é contribuir na medida do possível e dentro do prazo estipulado para que as 
demandas da região não fiquem excluídas do Plano. O Sr. Sandro recebe os nomes dos 
membros da CT-PAS que irão participar da Oficina Regional dia 03/11 e, em seguida, encerra a 
reunião agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo a tratar, eu, Régis Ricci dos 
Santos, Secretário “ad-hoc”, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por 
quem de direito. Presidente Prudente, 25 de outubro de 2010. Câmara Técnica de Planejamento, 
Avaliação e Saneamento – CT-PAS, “Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema 
– CBH-PP”. 
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